



第五十九届会议

维持和平行动特别委员会及其工作组 2005 年实质性会议的
报告

2005 年 1 月 31 日至 2 月 25 日，纽约

更正

1. 第 47 段，删除第二行“例如”二字。
2. 第 121 段，第三行“应该”二字改为“可以”。

